

Vanguard 出席 INCLUSION•外滩大会

2020年9月24日，首届“INCLUSION•外滩大会”在上海外滩隆重举行。此次大会为期三天，以“科技 让未来更普惠”为主题，致力于深化金融科技普惠性，搭建开放的国际交流、共享平台。

作为一场全球金融前沿盛会，此次大会涵盖数字普惠开放、金融科技创新、全球生态共建、商业价值变革、绿色和可持续发展 5 大前沿话题，包括 Vanguard 在内的金融科技领军企业和专家学者齐聚一堂，共同探讨区块链、物联网、人工智能等前沿技术在金融、经济、商业、环境等领域的应用和创新，携手推动全球商业、经济与社会生态的合作发展。大会现场还配套了许多文娱活动和互动区域，供大家体验交流。这是一场商务与休闲的结合，思维与知识的碰撞，传承与开创的交汇，带观众领略金融科技的无限魅力。



（外滩大会现场）

重申普惠金融承诺

Vanguard 作为此次外滩大会的合作伙伴，我们在大会互动展区设立了独立展位，借助这样一个互动窗口，我们一如既往地强调了 Vanguard 历久弥新的四大投资原则。



(Vanguard 互动展位)

我们还为来到展台沟通交流的各位朋友准备了手册和精美纪念品，我们希望，通过向更多投资者传递这简单却不平凡的四大投资原则，让投资方式变得更加简单高效，使更多投资者获益，助推普惠金融在中国的深度发展。



(Vanguard 互动现场)

洞见金融科技未来

亚洲区总裁康思德（Scott Conking）和董事总经理、中国区投资管理部主管浦彦，分享了 Vanguard 赋能投资者实现长期成功的深入洞见，充分诠释普惠金融承诺。

康思德先生虽受疫情影响无法亲自到场，但通过视频的方式在“全球普惠开放”板块“2020 财富伙伴大会-智能+连接+”分论坛上，代表 Vanguard 发表了主旨演讲：“先锋领航谈新冠疫情对经济的影响”，分享全球视角下的财富管理机遇。

康思德先生在发言中强调，“Vanguard 长期致力于帮助全世界范围内的广大普通投资者，助力他们为人生重要目标积累财富，打造一个在经济上更有保障的未来。回望过去，我曾亲历过数次的市场动荡，而每一次都无不印证着一个真理：一切终将过去，唯有充满耐心，始终如一的投资者，才是最终收获长期回报的人。”



（康思德先生视频演讲照片）

在“智能投研与投顾论坛 - 科技撬动金融新格局”分论坛中，Vanguard 董事总经理、中国区投资管理部主管浦彦女士深入诠释了“创意乘数”的概念并针对技术创新与生产率的关系展开了探讨。

基于创意乘数的研究发展，浦彦女士还分享了对全球发展趋势和未来行业形态的预期，同时她也提醒投资者强化全盘考量，切勿盲目转移投资焦点。此外，浦彦女士还向与会来宾重点介绍了投资顾问的三大价值及其对投资回报的改善效果。



（浦彦女士现场演讲照片）

赋能投资者实现长期成功

Vanguard 是全球最大的投资管理公司之一，也是世界上唯一一家由投资者共同拥有的基金公司。目前，Vanguard 所覆盖的资产管理规模已超 6 万亿美元，为超过 3000 万投资者打造了一系列低成本、高质量的投资产品，并一直坚持向投资者传达 Vanguard 久经考验的长期投资理念。

“正如蚂蚁集团有马云先生，我们 Vanguard 的创始人约翰·博格先生也是普惠金融的坚定拥护者。博格先生坚信，所有投资者无论其资金多寡，都应平等享有以低廉透明价格获取高品质投资产品的机会。”康思德进一步指出，“而 Vanguard 由客户共同拥有，其股权架构决定了我们的每一款产品和服务都必须以客户的最大利益为出发点。正如博格先生常说的，我们是一家‘客户为本，客户为先’的投资公司。”



（外滩大会现场展区）

45年前，“指数基金之父”约翰·博格先生创立了 Vanguard。其旨在帮助所有投资者实现投资目标的初心，与蚂蚁金服所倡导的“普惠金融”理念不谋而合。2019年年底，基于双方企业理念的协同，Vanguard 携手蚂蚁金服共同成立合资企业，以更好地探索人人可及的普惠金融，为中国个人投资者带来全新投资顾问服务。双方共同打造的“帮你投”投顾服务，上线仅一百天就吸引了 20 万用户注册使用，资产管理规模达 22 亿元。



（支小宝在 Vanguard 展台）

亚洲区总裁康思德先生表示，中国的金融和资产管理市场充满了活力与机遇。无论是与蚂蚁集团建立合资公司，亦或是寻求 Vanguard 自身在中国的业务，我们始终尊崇的都是从投资者根本利益出发，积极探索中国市场，结合其独特性与我们的成功经验，量身定制更适合的基金产品，全方位服务中国投资者。

外滩大会是行业盛会，我们非常荣幸参与其中，与业界和学界的资深人士交流学习，向更多投资者传达我们的理念。我们希望能够借助 Vanguard 在全球积累的投资经验，为更多中国投资者实现成功投资的最佳机会。

责任声明

本文件的内容及文件中包含的任何附件 / 链接仅作为一般信息，而非投资建议。此类信息未考虑投资者的特定投资目标、财务状况及个人需求，并非设计用于替代专业意见。投资者应在作出投资之前，根据自身的特定投资目标、财务状况及个人需求就有关投资产品的适用性寻求独立专业意见。

本文件的内容及本文件所含的任何附件/链接均诚实提供。请注意，此类信息自公布后可能已过时，而来自第三方的任何信息不一定得到 Vanguard 集团公司及其所有附属公司及联属公司（统称“领航实体”）的认可。

本文件包含其他资料的链接，该等资料可能是在美国编制以及可能受领航实体委托编制。此类资料仅供参考，可能并不代表我们的观点。此类资料可能包含附带提及的领航实体发行的产品。

领航实体对任何错误或遗漏概不负责。领航实体对此类信息的准确性、可靠性或完整性不作任何承诺。特别是，来自第三方的任何信息不一定得到领航实体的认可，领航实体并未检查此类第三方信息的准确性或完整性。

未经领航实体明确书面同意，不得以任何形式复制或在任何其他出版物提及本文件及本文件所含的任何附件/链接的任何部分。本文件中任何附件及链接中的任何信息均不能脱离本文件及 / 或从文件中另行分出以散布。

本文件由先锋领航投资管理（上海）有限公司（“先锋领航上海”）发布。先锋领航上海是由领航实体在中华人民共和国（“中国”）成立的全资拥有附属公司。

本文件所述的基金 (如有) 未经中国监管机构注册或批准，因此不构成在中国向公众提供的根据中华人民共和国证券法、中华人民共和国证券投资基金法或中国的其他任何适用法律规定认购基金的要约邀请或招揽。

本文件的内容及本文件所含的任何附件 / 链接仅作一般信息之用，不构成证券投资咨询服务或投资顾问服务或发布证券研究及分析报告服务，不得视为任何招揽或建议。

目前在中国并无任何直接或间接向中国公众出售或发售的 Vanguard 基金。此外，未事先获得中国相关机构的批准，任何中国机构或自然人均不得直接或间接购买任何 Vanguard 基金或其任何受益权益，除非通过合格的境内机构投资者(QDII)的渠道。获得本文件的人士须根据发行人的要求遵守这些限制。

本文件的内容受版权、商标及其他形式的专有权利保护。不得复制、出版及 / 或分发任何取材自本文件的信息的衍生作品。

© 2020 先锋领航投资管理（上海）有限公司保留所有权利。